



LICEUL TEORETIC "COMANDOR ALEXANDRU CĂTUNEANU"

Loc. Lunca Cetățuiei, Com. Ciurea, Jud. Iași

CIF: 17169307, Tel. 0372910969, email: luncacet@yahoo.com

Website: www.catuneanu.ro

Nr 243 / 30 .01.2026

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IAȘI	
INTRARE	NR. 967
IEȘIRE	
Ziua 10	luna 02 an 2026
Anexe	

vizat ISJ

Președinte comisie de mobilitate,
Prof. dr. Traian Florentin Ciobotaru

**CĂTRE,
ISJ IASI – DEPARTAMENTUL RESURSE UMANE**

Prin prezenta vă aducem la cunostință că în sedința Consiliului de Administrație al Liceului Teoretic "COMANDOR ALEXANDRU CĂTUNEANU", Lunca Cetățuiei, comuna Ciurea, județul Iași din data de 29.01.2026, s-au stabilit următoarele condiții specifice de ocupare a posturilor /catedrelor vacante în cadrul etapelor de transfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar și de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar, în baza art 32 alin. (4) din Metodologia cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2026—2027 aprobată prin OMEC nr. 6695/2025

1. **Punctajul de evaluare** al dosarului de către ISJ conform Anexei 2-minim 50 de puncte
2. **Inspectie specială la clasă** conform Anexei 2 la Metodologia - cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2026-2027) –**minim nota 8,00 (opt);**
3. **Interviu**- - conform grilei de evaluare anexată; Sustin interviul doar candidații care obțin la inspecția specială la clasă minim nota 8.

Denumire condiție specifică	Punctaj acordat
Punctajul de evaluare al dosarului de către ISJ conform Anexei 2	30 puncte
Inspectie specială la clasă conform Anexei 2 la Metodologie	40 puncte
Interviu	30 puncte
Total punctaj	100 puncte

❖ **Notă**

Candidatul care a obținut cel mai mare punctaj la dosarul evaluat de către ISJ Iași primește 30 de puncte, conform grilei de evaluare. Se aplică regula de trei simplă pentru calculul punctajelor celorlalți candidați.

Pentru nota 10 obținută la inspecția specială la clasă se acordă 40 de puncte, conform grilei de evaluare. Se aplică regula de trei simplă pentru calculul punctajelor celorlalți candidați.

La punctaje egale departajarea se va face ținând cont de cel mai mare punctaj la proba 2 (inspecție specială la clasă)

Candidatul care a obținut cel mai mare punctaj la interviu primește 30 de puncte, conform grilei de evaluare. Se aplică regula de trei simplă pentru calculul punctajelor celorlalți candidați.

Mentionăm că aceleasi conditii specifice sunt valabile si pentru ocuparea posturilor care se vor vacanta în cadrul etapei de transfer/pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar.

Director,

Prof. Ana-Maria Chelaru

